
Nova mobilna aplikacija za plačevanje z zlatom in vodenje 
zlatega računa

10. julij 2024, Praga - Spoštovanje tradicije, ljubezen do inovativnosti. To je nova aplikacija IBIS InGold. Aplikacija 

je dobila nove funkcije in radikalno nov dizajn, ki uporabnikom ponuja preprosto in intuitivno upravljanje. Na 

voljo je za naprave iOS in Android.

Aplikacija IBIS InGold je trenutno zasnovana predvsem za stranke, ki uporabljajo izdelke, kateri vključujejo hrambni 

račun (tj. iiplanGold® in iiplanRentier®). Po prenosu in namestitvi aplikacije jo lahko povežejo s svojim uporabniškim 

računom. Njihova mobilna naprava bo nato prikazala nadzorno ploščo, ki ponuja povzetek njihovih zlatih računov, 

transakcij, razpoložljivih stanj in drugih informacij. S to aplikacijo lahko upravljate več uporabniških računov.

»Našim strankam prinašamo sodobno in varno aplikacijo, ki jim bo omogočila pregled nad njihovim portfeljem zlata 
in še veliko več. Ne glede na to, ali varčujejo za pokojnino, prihodnost svojih otrok ali nov dom, vse je dobesedno 
na dosegu roke,« pravi Petr Špičák, direktor trženja v podjetju.

Mobilna aplikacija IBIS InGold ponuja celo aktivne operacije, kar odpira svet varnih in preprostih spletnih prenosov 

zlata.

»Uporabniki lahko uporabijo kodo QR aplikacije s funkcijo »Plačaj mi« za hitro spletno nakazilo zlata. Vse, kar morajo 
storiti, je skenirati ustvarjeno kodo QR in nato potrditi transakcijo. Obe strani lahko takoj vidita, da je bil prenos zlata 
nemoten,« pravi Petr Špičák in dodaja: »Aplikaciji bomo še naprej dodajali nove funkcije in jo želimo omogočiti vsem 
našim strankam. Naše glavne prioritete so strankam prijazna uporabnost, brezhibne storitve, učinkovito upravljanje 
in enostavno rokovanje z zlatimi rezervami.«

Aplikacija IBIS InGold uporablja najsodobnejši sistem za zaščito podatkov, ki združuje napredno šifriranje  

in biometrično overitev. Ta celovit pristop k varnosti zagotavlja, da so vse transakcije strank in osebni podatki 

zaščiteni v skladu z najvišjimi standardi digitalne varnosti. Za brezhibno delovanje je potreben operacijski sistemom 

iOS 12.4 ali Android 8.0 ali novejšim.

IBIS InGold uvaja novo dobo naložb v plemenite kovine. Aplikacija gradi rezerve v tradicionalnem, stoletja 

preizkušenem in varnem sredstvu z uporabo sodobne tehnologije, ki svojim strankam ponuja maksimalno udobje 

pri upravljanju in uporabi njihovih rezerv.
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O podjetju IBIS InGold

Podjetje IBIS InGold je z več kot 25-letno prisotnostjo na trgu vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. 

Postalo je eden največjih ponudnikov rešitev za varčevanje v zlatu in srebru v Evropi.

Podjetje IBIS  InGold širši javnosti ponuja preproste in prilagodljive prihranke pod blagovnimi znamkami iiplan®, 

iiplanGold® in iiplanRentier®, ki strankam dajejo možnost postopnega nakupa plemenitih kovin že od zneska 4 EUR 

naprej. Podjetje redno posodablja in nadgrajuje svojo ponudbo izdelkov, tako da poleg tradicionalnih preizkušenih 

možnosti nakupa zlata in srebra strankam ponuja tudi prilagodljive, visoko likvidne storitve, ki jih ne vežejo na noben 

način.

IBIS InGold je uradni pooblaščeni poslovni partner rafinerije PAMP v Švici in kovnice The Royal Mint v Veliki Britaniji. 

To neposredno poslovno partnerstvo z  obema najprestižnejšima rafinerijama in kovnicama v  Evropi predstavlja 

zagotovilo za vse stranke, da bo investicijsko zlato in srebro, ki ga kupijo, najvišje možne kakovosti.

Podjetje IBIS InGold svojim strankam zagotavlja najboljšo možno storitev, ne glede na to, ali kupujejo ali preprodajajo 

investicijske kovine. Zagotavlja, da so ob nakupu naložbenih palic in kovancev njihovi prvi lastniki. Velika prednost 

izdelkov iz rafinerije PAMP je, da je izvor in avtentičnost naložbenega zlata mogoče preveriti s pomočjo edinstvene 

tehnologije VERISCAN™. Prav tako vsem strankam zagotavlja, da bo odkupilo naložbene kovance in palice, ki jih 

prodaja. Povrh cene odkupa kovine plača še odkupno premijo.

Podjetje IBIS InGold se skupaj s svojima poslovnima partnerjema rafinerijo PAMP in kovnico The Royal Mint zavzema 

za najvišje standarde pravične trgovine in družbene odgovornosti.

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=en
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGold

